

На футбольном поле встретились спортсмены двух поколений

Что победит: молодость или опыт?



Спортсмен из Кизеловского поселения А. Родыгин защищает ворота



Команда «молодёжки» перешла в наступление



Эмоции зашкаливали



Фото на память. В центре - капитан команды «Амкар» Дмитрий Белоруков



За второе место - супермяч

18 июня, в субботу, на стадионе НОЦ состоялся товарищеский матч по мини-футболу между клубом «Куб» и командой партии «Единая Россия» «ООО «Метафракс».

В состав первой команды вошли представители органов власти Губкин и Кизела, депутаты местных уровней, спортсмены, лидеры общественного мнения и известные предприниматели. Во второй команде играли руководители общественных молодежных организаций и активная молодёжь городов Губкина и Кизела.

Несмотря на настоящее пекло, а именно так можно сказать про субботнюю погоду, на стадионе собралось немало болельщиков, желающих поддержать любых игроков обеих команд. Кто-то находился

прямо у футбольного поля, а кто-то расположился на пригорке на травке, но все с нетерпением ждали начала матча. И вот наконец зазвучала песня о футболе, под звуки которой команды выстроились для торжественного открытия товарищеской встречи. С напутственным словом к спортивменам обратился депутат Законодательного Собрания Пермского края Армен ГАРСЛЯН:

— Губаха всегда славилась спортивными традициями не только в тяжёлой атлетике и боксе, но и в футболе, а сегодня нас ожидает интересный матч. Кстати, футбол — мой любимый вид состязаний, я сам из большой семьи и очень долгое время занимался этим видом спорта. Главное в футболе это сила коллектизма и умение понимать друг друга. На сегодня

важно, что на этот прекрасный стадион пришли ребята, только начинающие играть в футбол. В самое ближайшее время в Губахе появится Ледовый дворец, где будут заниматься хоккеисты. Хочу пожелать участникам турнира играть аккуратно, без травм, и пусть победит сильнейшая команда!

Далее Армен Гарслян пригласил на поле капитана футбольного клуба «Амкар» Дмитрия Белорукова, который пожелал участникам красивой и интересной игры, а также отметил, что у нас в городе созданы прекрасные условия для занятий спортом.

После церемонии открытия и гимна России капитан «Амкара» пропел разминку с командами. И что тут началось...

А начался первый тайм матча, в котором игроки обеих команд

проверили и оценивали друг друга, и в итоге не заметили, как в ворота молодёжной команды был забит первый гол.

После перерыва молодёжка активизировалась и даже смогла забить ответный мяч в ворота противника, но на этом энтузиазма у них немного появилось, и в их ворота залетело ещё два мяча, направленных точными ударами старших товарищей. В ходе сложнейших футбольных комбинаций и атак победу одержала команда старших. Итог матча 3:1.

Наградой за победу в товарищеском поединке были кубок и мяч с автографами игроков команды «Амкар», привезённый Дмитрием Белоруковым. Но чтобы хоть немного утешить проигравшую команду молодёжи, мяч решено было отдать им.

В перерыве между таймами,

да и после награждения команды каждый желающий смог сфотографироваться и получить автограф Дмитрия Белорукова, капитана футбольного клуба «Амкар».

Он впервые приехал в наш город и поделился своими впечатлениями:

— К сожалению, мне не удалось ничего посмотреть. Проехав по трассе, я увидел щит, где рекламировался Каменный город, как мне пояснили, там очень красиво. Меня провезли по городу, но из окна автомобиля увидишь не много. У вас прекрасное футбольное поле, в моём детстве такого не было. Также знаю о губахинском горнолыжном курорте, сам ещё там не был, зато пермяки очень часто его посещают.

Ольга СКАЧКОВА.
Фото автора.